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▪️ Senado promove sessão extraordinária para votar intervenção na segurança do DF (11h)

Coelho ainda disse que todos os instrumentos e instâncias de governança precisam mais do que nunca se manifestar. “As instâncias internas e o próprio comitê independente terão que vir a público para fazer uma manifestação mais contundente para minimamente acalmar o espírito do investidor”, finalizou o presidente-executivo da Amec.

Americanas (AMER3). Foto: Reprodução, DivulgaçãoA Americanas (AMER3) divulgou um fato relevante, na manhã desta quinta-feira (19). A companhia afirmou que embora a Justiça do Rio de Janeiro tenha determinado o bloqueio de R$ 1,2 bilhão da companhia em favor do BTG Pactual (BPAC11), a posição de caixa da companhia é de “apenas R$ 800 milhões”, sendo que “parcela significativa deste valor estava injustificadamente indisponível para movimentação pela Companhia na data de ontem (dia 18)”.

No final de 2020, a construtora já havia adquirido a participação por R$ 310 milhões. Outro fator que motivou as altas do papel, foi o desdobramento de uma briga judicial entre Gafisa e a Esh Capital.

De acordo com a estimativa dos analistas do mercado financeiro, ouvidos para a elaboração do relatório Focus, a Selic deve encerrar 2023 em 12% – o que continua fazendo do Tesouro Selic uma boa opção no próximo ano.

Bandeira da China é vista em Pequim. Foto: Reuters, Thomas PeterEspecialistas chineses em saúde declararam à Organização Mundial da Saúde (OMS) que duas subvariantes da Ômicron estão dominando o atual surto chinês, com os BA.5.2 e BF.7, juntos, respondendo por 97,5% de todos os casos de infecções locais, de acordo com o sequenciamento genômico.

Em suma, as operações de câmbio são fundamentais para uma série de serviços, como por exemplo, o comércio com o exterior ou para comprar moeda estrangeira em viagens internacionais.

Gráfico Nelógica. Foto: Divulgação NelogicaNesta terça-feira (3), no segundo pregão do ano, o Ibovespa, principal índice da bolsa de valores, fechou em queda.

Já no cenário externo, tivemos divulgação dos dados de pedidos de seguro-desemprego nos EUA. O Departamento do Trabalho dos Estados Unidos anunciou nesta quinta-feira (19) que os novos pedidos de seguro-desemprego caíram 190 mil na semana encerrada em 14 de janeiro. O número ficou abaixo das expectativas do mercado, que esperavam 215 mil solicitações.

Em entrevista a BM&C News, o Prof. Vladimir Feijó, doutor em Direito Internacional pela PUC Minas, advogado e professor de direito e comércio exterior da Faculdade Arnaldo, explicou que o mercado extrangeiro está de olho nos próximos passos de Lula.

▪️ IBGE: Pesquisa Mensal de Serviços de novembro (9h)

Membros do Fed discursam, na tarde desta sexta-feira (20), antes da reunião do banco central de fevereiro, buscando novas pistas em relação à proporção do aumento de juros que deve vir.

Por volta das 10h16, o índice recuava 1,10%, aos 110.608 pontos.

Foto: REUTERS, Rahel PatrassoNesta quinta-feira (05), o Ibovespa fechou em alta na contramão das bolsas em Wall Street. O índice brasileiro continuou em um caminho de recuperação que foi iniciada ontem e é impulsionado por bancos e pela Petrobras. O humor dos agentes melhorou após o novo governo dar sinais de que pretende harmonizar os discursos de seus integrantes. A bolsa brasileira sobe apesar da queda dos pares americanos, que trabalham no campo negativo.

Confira a notícia na íntegra:
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